

中總春節酒會600人赴會

梁振英殷曉靜姜瑜董朝林鄭月娥主禮 楊釗致辭



中總商會舉行新春酒會，賓主舉杯祝香港穩定、祖國繁榮。

香港文匯報訊（記者 陳熙）香港中華總商會昨日假灣仔君悅酒店大禮堂舉行癸巳年春節酒會，近600名本港及內地嘉賓歡聚一堂，互致新春祝福。特首梁振英、中聯辦副主任殷曉靜、外交部駐港副特派員姜瑜、解放軍駐港部隊副司令員董朝、特區政務司司長林鄭月娥擔任主禮嘉賓，上祝酒嘉賓還有全國人大常委范徐麗泰、立法會主席曾鈺成，中總商會會長楊釗和一眾高層陪同嘉賓祝酒，場面十分熱鬧。

楊釗致辭時表示，展望新一年，預期內地經濟增長步伐將加快，本港經濟亦可望受惠，在平穩中呈現增長。他指出，特首的首份施政報告描述了特區政府的施政目標願景，為香港勾畫出清晰的發展藍圖。中共十八大更確立了適應新形勢、新挑戰的發展戰略，強調香港要善用有祖國作堅強後盾的優勢，提高香港自身競爭力，充分反映中央對香港未來發展的重視，對本港工商界拓展內地業務、促進香港與國家經濟進一步發展帶來鼓舞作用。

楊釗：支持政府依法施政

楊釗強調，中總將繼續發揚愛國愛港優良傳統，支持特區政府依法施政，推動香港配合國家「十二五」規劃發展大方向，鞏固本港營商環境和經濟穩定發展，為祖國經濟穩步增長作出更大貢獻。他期望工商界發揮靈活應變

的精神，繼續努力推動本港經濟發展，並堅信只要全港市民把握好時機，努力把焦點放在推動經濟與民生上，同舟共濟，香港百業必定能持續興旺。最後，他代表中總全體同仁祝願各位嘉賓身體健康，萬事如意。

出席嘉賓還有中聯辦官員、特區問責官員、全國人大代表、全國政協委員、行政會議成員及立法會議員、外國駐港領事、工商團體負責人等社會各界知名人士，包括中聯辦協調部部長沈沖、台務部部長唐怡源、港島工作部部長吳仰偉等，香港商務及經濟發展局局長蘇錦樑、發展局局長陳茂波、警務處處長曾偉雄等。該會副會長方文雄、袁武、李德麟、林樹哲、盧文端、曾智明、名譽會長蔡冠深、榮譽會長陳有慶、何世柱、王敏剛、林廣兆、林銘森、陳斌和常董會董在場迎迓嘉賓，眾人舉杯，共祝祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。

張曉明勉培養年輕人

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）中聯辦主任張曉明來港履新後，率領團隊深入社會，廣交朋友，虛心聽取意見。中華總商會會長楊釗昨日透露，張曉明於早前到訪中華總商會時，勉勵該會的高層賢達多支持特首梁振英帶領的特區政府依法施政，並繼續強化與世界各地的經濟合作，強化培養年輕人的工作。

楊釗昨日在中總新春酒會後透露，張曉明在履新後曾到訪中總交流，其間表示中聯辦支持梁振英領導的特區政府依法施政，未來並會繼續強化香港與內地尤其是粵港合作的工作。對方又鼓勵各商會代表多參與東南亞及世界各地的經濟活動，及加強培養年輕接班人，為未來作出準備。

楊釗續說，同意張曉明對他們提出的期望，又形容對方年輕、勇於承擔，作風務實，熟悉香港情況，並十分支持中聯辦帶頭推動減少奢侈浪費的文化，相信商界及市民會效法跟從。

殷曉靜：按要求不收禮

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）中聯辦堅決貫徹中央號召，制訂改進工作風、密切聯繫群眾8項規定的具體實施細則。中聯辦副主任殷曉靜昨晚在出席友好協進會新春團拜時回應說，中聯辦過往一直都有規定不得收禮，中聯辦主任張曉明是次重申了有關要求，他們定會按照要求去做，同時也會繼續廣交朋友。



曾憲梓於農曆年初九慶祝80大壽，林武、朱澤君、梁亮勝夫婦等敬酒賀壽，後排右為曾智明。

曾憲梓慶80大壽 林武朱澤君等到賀

香港文匯報訊 農曆年初九，金利來集團董事局主席、前全國人大常委曾憲梓慶祝80大壽，數十位親朋好友獲邀在九龍塘曾氏大宅的花園飲宴歡慶。中聯辦副主任林武、梅州市委書記朱澤君、香港客屬社團聯合總會會長梁亮勝及夫人、中總培訓委員會主席劉宇新、新晉全國政協委員吳惠權、梅縣同鄉會理事李有權等紛紛到賀。梅州山歌劇團的4位小花獻唱客家山歌，恭祝鄉賢曾憲梓福如東海、壽比南山，氣氛溫馨熱鬧。席間，身兼著名歌曲作詞人的朱澤君，還自己落場唱歌助興，贏得賓主的熱烈喝采聲。

當晚，曾太黃麗群，以及大仔曾智謀、二仔曾智雄、三仔曾智明俱有出席，也適逢曾智明太太黎瑞恩生日。往年曾憲梓家宴賀壽，一般都以客家菜為主，上哪幾樣糕，老爺子有時要親自過問。但今年有所不同，壽宴的菜式酒水似乎增加了一些曾智明的色彩，例如法國波爾多列級酒莊紅酒、潮式水鵝拼盤、清蒸東星斑等，食材及搭配顯得更精緻講究。另外，主家席後的背景板，畫有松鶴呈祥圖案，顯然經過精心設計；花園上方，還以七色彩球裝飾，襯托出濃濃的年味。

農曆年前出院團聚

為何有如此改變，可能與曾憲梓年前一度抱恙有關。曾太透露，老公過年前曾住院，好在過農曆年前好轉，可以返屋企同家人一齊過大年，目前身體狀況仍需一段時間慢慢康復。而當晚曾憲梓精神不錯，唔單止致辭祝酒，向來賓拜年，話自己慶祝80壽辰可以同各位老友聚會，感覺好高興，臨離席前還唱多兩首歌，其中一首便是《沒有共產黨就沒有新中國》。

茂名宣傳部長訪本報



2月22日，廣東省茂名市委常委、宣傳部長向欣（右四）一行到訪香港文匯報，獲本報總經理歐陽曉晴（左四）、財務總監邵詩利（右三）等熱情接待。

王庭聰率義工新春敬老



王庭聰向長者派發利是。曾慶威攝

香港文匯報訊（記者 陳熙）2013迎春接福樂滿堂活動21日於香港專業教育學院沙田分校舉行，南旋集團義工隊、東華三院義工及香港專業教育學院師生與300名長者歡聚一堂，唱歌跳舞，玩遊戲，同慶新春佳節，場面溫馨歡樂。

南旋勁家莊東華三院合辦

活動由南旋集團、勁家莊、東華三院、專業教育學院（沙田）幼兒教育及社會服務系共同舉辦。舉辦方代表香港工商總會會長、南旋集團主席兼行政總裁王庭聰，董事關盈姿、王槐裕；勁家莊健康食品有限公司莊主、影視紅星何家勁，董事總經理周富；專業教育學院（沙田）幼兒教育及社會服務系署理系主任徐麗麗萍，東華三院王澤森長者地區中心主任陳麗英等出席。

連續兩年出席該敬老活動的王庭聰致新春賀辭，他表示值此佳節，很高興與長者歡聚，一起玩遊戲，一起唱歌，祝願老友們新年快樂，蛇年吉祥。他希望透過此次活動將關愛長者的理念傳遞給公司員工及下一代，並強調在人口老齡化的今天，長者的需求非常值得各界的關注。

其後，由來自東華三院方潤長者鄰舍中心的義工及香港專業教育學院的學生帶來精彩的歌舞表演，伴隨著歡快的旋律，全體長者起身，與舞者一起舞動全城。舉辦方亦向長者大派利是及新年禮物，慰問送暖，活動在一片歡聲笑語中結束。

廠商會團拜賀新禧

香港文匯報訊（記者 沈清麗）中華廠商會昨日在會所舉行癸巳年春節團拜，會長施榮懷、永遠名譽會長朱祖涵、陳永棋、洪克協、黃友嘉等首長及會董逾200人濟濟一堂，舉杯共賀蛇年新禧，場面熱鬧。施榮懷致新春賀辭，暢談經濟前景和廠商會發展，強調商會將悉力以赴為商界服務，為香港未來發展克盡綿力。

施榮懷料港經濟增長3%

蔡章閣中學學生獻上精湛魔術表演，為新春團拜增添喜慶色彩。施榮懷欣賞完後指，商會未來除了協助中小企業外，亦會更加關注香港教育。他表示，近年港出口貿易結構日益呈現「東移」趨勢，亞洲區內的需求相對平衡，有助抵禦傳統市場需求轉弱帶來的負面影響，加上「中國—東盟自由貿易區」等區域性經貿合作協定的推行，均有利於香港貨物出口貿易。作為全球服務化程度最高的經濟



香港中華廠商聯合會舉行癸巳年春節團拜，施榮懷與會董舉杯祝酒。

體及區域的重要商貿樞紐，香港可在亞洲經濟結構轉型中扮演重要角色，從中獲得巨大商機。他認為香港今年整體經濟可優於去年：「如果歐債危機不再急劇惡化以及美國債務問題及時化解，預計本港2013年本地生產總值的增長率可回升至3%；在各國政府繼續維持寬鬆貨幣政策的情況下，預料本港通脹率將徘徊於4%左

右。」廠商會將於今年4月27日至5月2日在廈門舉辦展會；亦計劃9月在葵涌運動場舉辦「第三屆香港食品嘉年華」；工展會明年擬移師重慶、哈爾濱，推廣港產品及優質品牌。

出席團拜的尚有副會長陳淑玲、李秀恒、顏吳錦英、吳永嘉、徐炳光、徐晉輝、吳清煥、吳宏斌、名譽會長蔡德河、李漢忠，常務董李慧芬、張胡詠

琚、史立德、唐宏洲、陳國民、鄭正訓、李嘉惠、會董盧金榮、蔡龍威、雷振範、岑永生、譚國立、余德明、陳家偉、鄭文彪、譚天放、白富鴻、蔡志婷、陳鴻基、鄧錦添、林介明，名譽會董曹金霖、紡織印染及服裝業委員會主席許章榮，電器業委員會主席倫達基，金融服務業委員會主席羅麗剛，以及婦女委員會主席趙鍾月瑛等。

仁濟酒會星光熠熠

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）仁濟醫院20日假灣仔悅來酒店舉行癸巳年新春酒會，逾200名董事局及顧問成員與各政府官員、社會賢達、區議員、社團領袖、社區及傳媒朋友歡聚一堂，共慶新春。仁濟醫院更藉此佳節頒發長期服務獎予超過380位服務醫院、學校及社會服務單位滿10年至35年或榮休的資深員工，以表揚他們的貢獻。

黎棟國吳克儉等出席

出席嘉賓包括保安局局長黎棟國，教育局局長吳克儉，立法會議員田北辰、陳恒鑾，懲教署署長單日堅、副署長邱子昭，消防處處長陳楚鑫，北區區議會副主席侯金林，醫院管理局主席胡定旭，荃灣民政專員葉錦普，社署屯門福利專員梁桂玲，觀塘區福利專員吳家謙，中聯辦新界工作部副部長葉虎和中聯辦社工部副部長李運福等。仁濟董事局主席鄭承隆表示，在地區服務方面，



該院向「伙伴倡自強」社區協作計劃申請發展「有心『仁』湯包計劃」，以幫助荃灣、葵青婦女就業；而在醫療及社會服務方面，仁濟去年參與關愛基金「長者牙科服務資助計劃」，成為關愛牙醫診所的一分子。仁濟與蓬瀛仙館籌備多年的「思親公園」骨灰龕計劃首期已於2012年年底運作，有關收益將撥作發展及資助各項慈善活動之用。仁濟去年更與交通銀行合推「仁濟銀聯雙幣信用卡」，成功

開拓籌集善款渠道。

鄭承隆多渠道籌善款

仁濟副主席蘇陳偉香、鄭承隆、嚴徐玉珊、馮卓能，總理周松東、孫蔡吐媚、吳國榮、鄭李華熙及朱德榮，仁濟醫院顧問主席唐尤淑軒，永遠顧問吳煥怡、楊錦珍及嚴玉麟，仁濟醫院當年顧問楊少聰等出席酒會。